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Student Satisfaction Survey

Students' Feedback Analysis:

Students' feedback obtained by college teaching departments were put before the Principal
of the College by the Internal Quality Assurance Cell (IQAC). Feedbacks were obtained from 357
students on a prescribed feedback sheet On the basis of responses of students for 20 parameters on a
five category scale. The parameters on which students' feedback have shown high and positive
response which is worth appreciating are knowledge, communication skills, sincerity and commitment
level of teachers, This encouragement for class participation and student-teacher relationship. All
these reveal the capability of teachers, their sound knowledge base, commitment and care for their
students. No doubt, good and knowledgeable teachers, regularity of classes and availability of teachers
for students in and outside the classroom and a good teaching environment in the campus are our

biggest strengths.

Action Taken:

A CCC course has been started in the college for technical literacy of the students so that they
may be able to fulfill needs of recent times. Apart from this a separate well-equipped computer lab has
heen established in the college to provide a proper course to the students and atmosphere for it. As far
as feedback from the students is concerned, the allocation for their analysis and response has been

distributed.
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1.What percentage of the syllabus was completed before the exam? URI&T & qﬁm gfcrrd

Ur&IshH gui fasar mare

357 responses

28.3%

-

® 851to0 100%
® 70to84%
@ 551t069%
@ 3010 54%
@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? Rrerp! A Henaf & fag fha-t st qari &i?

357 responses

38.7%
‘___...‘

4

@ Very good, Sgd 31,

® Good, @31,

© satisfactory, I,

@ Unsatisfactory, 3{¥dIo,
@ Not applicable ?ﬂ"l*l'(ﬂ'

3. How successful is the communication style of the teachers? el 1 darg ?\?l?ﬁ, Ty H faHt

Hhcl?

357 responses

F 10.9%
e

@ Always effective, HIIT WHTT, |

@ Sometimes effective, ®H-Ht yurdi,
© Just satisfactorily, 59 Hdl9sH® 19
@ Generally Ineffective, 3TH TR G U1l

@ Very poor communication , 9gd Eilg
HaR
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4. Teacher's approach to teaching can best be described as? H&TUA & feru g & efPpior &l

Yoo =9 # giofd fear S ghdr g2

357 responses

@ Excellent, 3IGFHF

@ Very good , Sgd w31
© Good , 3=l

® Fair, fAmae

@ Poor, @3E

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers? el gr Gﬂﬁﬁﬁmﬁ gferar

e g e 2

357 responses

.

@ Always fair, gHT Fss,

@ Usually fair, TR R frwe,

©® Sometimes unfair, H-dft 3,
@ Usually unfair, 3THAR TR 3,
@ Unfair. 3@l

6. Was your performance in assignments discussed with you 23S C & FASIIGH W U

foaR fawsl fosar

355 responses

@ Every time, Ud® THY

@ Usually, 3THIR 9T

©® Occasionally/ Sometimes, FHl-@t
@ Rarely, 210G ﬁ Flt

@ Never, B =gt
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7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow? T ¥I@ 3R d¢+ & faw &g

SR YaH Bl 82

357 responses

@ Strongly agree, ﬂ;ﬂ\'?l: TgHd

@ Agree, HgHd

@ Neutral, T¢®f

@ Disagree, 3HgHd

@ Strongly disagree JUfd: 3RGHA

8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for the students? TRIF Bl & AU 3.3 fdfSTe & SIGERI &1 eral o H lchd Jf ol 82

354 responses

&

@ Regularly, Aafta
@ Often, UTH:

©® Sometime, &¥i-@ul
@ Rarely, 21U gt it
@ Never, it =gt

9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes? TRI&@ 3T amaﬁaﬁf‘aaaamaﬁ, Ureds... TH mmméﬁﬁ@amﬁﬁ?

356 responses

@ Every time, Ud® THY

@ Usually, 3THIR 9T

©® Occasionally/ Sometimes, FHl-@t
@ Rarely, 210G éi Foft

@ Never, B =gt
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10. Does your mentor properly follow-up your assigned work? 3T TR&fd HTb AuifRd & &1
I gHdaf Bl g2

357 responses

@ Every time, Ud® 90Y
@ Usually, 3THdR 1R

© Occasionally/ Sometimes, @*fi-d2fi
@ Rarely, 21U gt it
g ,__A @ | don't have a mentor

11. The teachers illustrate the concepts through examples and applications? 18/ IaTeR0N 3R
TR & {1 § S@URUNS3T &1 quiH Hd €12

356 responses

@ Every time, Ud& THY

@ Usually, HHGR T

® Occasionally/ Sometimes, &l-dai
@ Rarely, 21U gt it

@ Never, it =gt

12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia etc. while

teaching? frd ufarerd fRreres Rieor & SR MRS, RS dotger, Aedisifear anfe &1 Judim ad 82

357 responses

@® Above 90%
@ 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

19.6% v
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13. Facility of lab in college? @Tcisl H T P JfaeT g2

352 responses

@ Excellent, 3H¥
33.8% @ Very good , g 331
© Good , =31
@ Fair, e
__‘ @ Poor, TE

-4

14. Facility of library in college? @Icol H GxddTad B JfaeT g2

354 responses

@ Excellent, 3h¥

@ Very good , Fgd 331
© Good , 331

@ Fair, g

@ Poor, @IE

15. Facility of Sports in college? ®iciol § Wdl ! Jfaur g2

355 responses

@ Excellent, 3h¥

@ Very good , §d 331
© Good , 331

® Fair, g

@ Poor, @119
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16. Are you coming to college by ? ﬁ%ﬁﬂéﬂﬁﬁww W7

356 responses

® Bus/Auto
® Car

@ Scooty/Bike
® Cycle

@ Walker

17. Rate your college on 1 to 5 scale.? 1 ¥ 5 & HIAT UR 3T Biciol BT (D D2

357 responses

150

141 (39.5%)

100 103 (28.9%)

72 (20.2%)
50

21 (5.9%) 20 (5.6%)

18. Rate your teacher behaviour on 1 to 5 scale? 1 5% ATG IR 30 ed & oddgR & #j\wimri
HY?
357 responses

200

150 165 (46.2%)

100

93 (26.1%)

50 65 (18.2%)
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19. Rate college office staff behaviour on 1to 5 scale? 14 5 & HIUH! IR Il 3Hthy TTH &
TR B HH B2

357 responses

150

139 (38.9%)

100
95 (26.6%)

75 (21%)
50

29 (8.1%)
19 (5.3%)

20. Are you availing scholarship? &1 314 @'Hqﬁ—f BT ATH 3BT B 872

354 responses

@ Yes
® No




